## 「サステナビリティ委員会」設置のお知らせ

株式会社グルメ杵屋(代表執行役社長: 椋本充士、本社: 大阪市住之江区北加賀屋三丁目 4番7号、東証1部)は、持続可能な社会の実現に向けた取り組みを推進するため、2022年 1月1日より「サステナビリティ委員会」を設置しましたのでお知らせいたします。

## ■背景

当社は「食」から創業し成長してきました。そして私たちは「食」は「人を良くする」と 捉えています。これからのグルメ杵屋グループは、「人を良くする」という価値観を、ひと りひとりが共有し、体現していくことで、世界の人々のより良いライフクオリティと豊かな 人生の実現に貢献していきます。

この度、グルメ杵屋グループのサステナビリティの取り組みに関わる意思決定を行うことにより、グループ全体の持続的な成長および社会課題の解決に資することを目的に、持続可能な開発目標(SDGs)や、カーボンニュートラルなど、気候変動や社会課題に対する取り組みのため、具体的な目標設定と戦略を立案・発信し、実行・評価するための組織体制と仕組みを構築すべく、サステナビリティ委員会を設置いたしました。

## ■サステナビリティ委員会

サステナビリティ委員会は、代表執行役社長を委員長とし、サステナビリティに関わる取り組みの意思決定機関として、グループ全体のサステナビリティに係るリスクと機会に関する事業方針の策定や活動の承認・決定の責務を負い、委員会の活動は、取締役会に適宜報告いたします。

## ■今後の取り組み

サステナビリティ委員会においてサステナビリティに関する長期ビジョンを策定し経営 計画に組み込み、社会課題解決に向けた取り組みを推進してまいります。

以上